KAUTUSANG PAMBARANGAY BLG 3 SERYE 2008

May akda ; Kagawad Dante L. Galang

Isang kautusan na nagtatakda ng mga alituntunin at regulasyon sa mga nagmamay ari ng Videoke at nagtitinda,nagpapainom ng mga nakalalasing na alak, at mga taong umiinom ng alak sa mga gilid ng kalsada at pampublikong lugar.

UNANG KABANATA : MGA PANGKALAHATANG TADHANAIN.

ARTIKULO A.  PAMAGAT:- Ang kautusang ito ay tatawaging ALITUNTUNIN SA MGA VIDEOKE OWNER , PONDAHAN, AT MGA TINDAHANG NAGBEBENTA, AT NAGPAPAINOM NG MGA INUMING NAKALALASING.

            SEKSYON A.01 :- lawak ng Aplikasyon:- ang kautusang ito ay sasakop sa lahat ng mga videoke owner na nagpapabayad sa mga gumagamit mito, mga maliiit na tindahan na nagbebenta at nagpapainom sa mga lantad na lugar ng inuming nakalalasing sa mga Costumer, na nakatayo sa nasasakupan ng Barangay Tangos, baliuag, Bulacan.

            SEKSYON A. 02:- LAYUNIN- Ang layunin nito ay upang maiwasan ang mga kaguluhan,  at kaperwisyuhan sa mga kalapit na residente nito, Ang madalas na gulo na dahil sa sobrang kalasingan ng mga parokyano ditto. At ang hindi magandang paningin sa mata ng mga motorista at pagpangit ng imahen ng Barangay Tangos
